Согласие пользователя сайта на обработку персональных данных.

Дееспособное физическое лицо (пользователь сайта), к которому относятся предоставляемые нижеуказанные персональные данные, действуя добровольно, разумно и по своей воле, перейдя на сайт, расположенный по уникальному адресу: https://nikta.ai/ и продолжая его использование, даёт согласие ООО «ЗВЕНО», адрес местонахождения: Россия, 603093, Нижегородская область, г Нижний Новгород, ул. Родионова, д. 23а к. 2, офис 303, ОГРН 1235200026731, ИНН 5260491864, КПП 526001001 (Оператор), на обработку (автоматизированную и неавтоматизированную) предоставляемых им нижеуказанных персональных данных, включая использование интернет-сервисов, в соответствии со следующем перечнем: 
— имя субъекта персональных данных; 
— адрес электронной почты (e-mail); 
— номер телефона субъекта персональных данных; 
— ip адрес; 
— данные о местоположении; 
— данные об ip-адресе; 
— пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры фото; 
— данные об устройстве пользователя сайта, через которое осуществляется использование сайта (разрешение, версия информационной системе, браузер); 
— данные о провайдере услуг; 
— данные, указанные в Политике использования cookie; 
— иные персональные данные, добровольно предоставленные пользователем сайта, для целей: заключения договоров, установления обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся поданного обращения через форму обратной связи на Сайте, контроля качества оказания услуг, обработки полученных запросов и заявок субъекта персональных данных, обеспечения работоспособности и практичности использования Сайта. 
Оператор, для достижения указанных выше целей, может передавать персональные данные третьим лицам. Я ознакомлен(а) с тем, что под обработкой данных понимаются действия с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача третьим лицам), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных. Настоящее согласие действует со дня его предоставления до дня отзыва в письменной форме, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
